



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения черепа человек



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения 17 июля 2016 года на незастроенном участке местности на Канонерском острове, на песчаном отвале черепа человека.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1054474>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
